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Referat af ekstraordinær generalforsamling den 1. maj 2025 
 
 
 
Referent:  Jørgen Skov 
 
Fremmødte: 9 stemmeberettigede medlemmer. 
 
 
 
Dagsorden for generalforsamlingen  
 

1. DAGSORDEN FOR GENERALFORSAMLING 
 

1. Valg af dirigent og referent. 
2. Formandens beretning og beslutning om godkendelse deraf. 
3. Fremlæggelse af og beslutning om regnskabets godkendelse. 
4. Indkomne forslag. 
5. Fastsættelse af kontingenter og indmeldelsesgebyr. 
6. Forelæggelse af budget for det kommende år. 
7. Valg af medlemmer til bestyrelsen. 
8. Valg af medlemmer til udvalg. 
9. Valg af revisor og revisorsuppleant. 
10. Eventuelt. 

 
 
 
Referat: 
 
Ad 1). 
Allan K. Nielsen blev udpeget som dirigent og Jørgen Skov som referent. Allan og 
Jørgen accepterede valgene. Allan konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt 
indkaldt ifølge vedtægterne. 
 
Ad 2). 
Bent Valerius aflagde formandens beretning. Bent lagde ud med at fortælle om 
klubbens status, aldring og medlemsnedgang. GSDK har igen været på 
udlandsrejser, bl.a. til Maldiverne og Sicilien (den 19. vragsafari i træk). Men det 
generelle aktivitetsniveau er desværre stadig lavt trods diverse tiltag. Humberen var 
kun ude en enkelt gang, selvom den er i fin stand. Sommergriller, et nyt tiltag, blev 
der holdt flere af. Beretningen skal ikke godkendes, men det blev den alligevel. 
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Ad 3).  
Jørgen gennemgik regnskabet, hvor vi for første gang i flere år kom ud med et lille 
overskud. Jørgen har også gennemgået klubbens forsikringer og har sparet en del 
penge her. Et af resultaterne er, at vi ikke mere har kasko på Humberen, da den 
kort og godt bruges for lidt. Regnskabet blev enstemmigt godkendt. Regnskabet er 
uploadet på klubbens hjemmeside www.gsdk.dk 
 
Ad 4).  
Der var ingen indkomne forslag. 
 
Ad 5).  
Bestyrelsen anbefalede igen at kontingenter og gebyrer skal holdes uændret i 2025 
for alle typer medlemmer. Det blev enstemmigt vedtaget.  
 
Ad 6). 
Budgettet bliver en gentagelse af sidste og forrige års budget. Det blev enstemmigt 
godkendt. 
 
Ad 7). På ulige år er formand, uddannelsesformand og materielformand på valg. 
           På lige år er næstformand, kasserer og turudvalgsformand på valg.            
 

I. Formand Bent Valerius blev genvalgt. 
II. Uddannelsesformand Allan K. Nielsen blev genvalgt. 
III. Materielformand Johan Bergen blev genvalgt. 

 
Ad 8).  
Med klubbens få medlemmer er der ikke mere brug for de udvalg, vi havde tidligere. 
 
Ad 9). 
Jeroen A. de Jong blev valgt som revisor. Der blev ikke valgt en revisorsuppleant. 
 
Ad 10). 
Der var en diskussion om vores luftbank, der i øjeblikket ikke er tilsluttet. 
Jørgen gav en orientering om Arbejdernes Landsbank’s nye gebyrpolitik, der har 
mindst tredoblet vores faste udgifter til banken, men banken er bare kommet på 
niveau med andre bankers priser. 
Sommergriller blev af Bent foreslået som en fortsættende aktivitet også i 2025, som 
GSDK betaler. 
Der var en snak om medlemsnedgangen og de tilbageværende medlemmers 
stigende alder. Vi har ikke mere noget at tilbyde eventuelle nye unge medlemmer. 
 
 
Dirigenten afsluttede generalforsamlingen og takkede for god ro og orden. 


